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Results are based on telephone interviews conducted June 19-30, 2019 with a random sample of –1,018—adults, 

ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of national 

adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 70% cell phone respondents and 30% landline respondents, with additional 

minimum quotas by time zone within region. Landline and cell phone telephone numbers 
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Turning to a different subject, 

 

11. How would you rate the job being done by NASA -- the U.S. space agency?  Would you say it is doing an 

excellent, good, only fair, or poor job? 

 

  
 Excellent Good Only fair Poor No opinion 

      

2019 Jun 19-30 18 45 27 5 5 

      

2019 Apr 17-30 16 44 26 5 9 

2017 Dec 18-19 14 42 22 5 17 

2014 Nov 11-12 13 37 25 8 17 

2013 May 20-21 10 32 32 10 17 

2009 Jul 10-12 13 45 26 7 10 

2007 Sep 14-16 16 40 29 8 6 

2006 Jun 23-25 17 40 30 7 6 

2005 Aug 5-7 16 44 29 8 3 

2005 Jun 24-26 11 42 34 6 7 

2003 Sep 8-10 12 38 36 10 4 

1999 Dec 9-12 13 40 31 12 4 

1999 Jul 13-4  20 44 20 5 11 

1998 Nov 20-22 26 50 17 4 3 

1998 Jan 30-Feb 1 21 46 21 4 8 

1994 Jul 15-17 14 43 29 6 8 

1993 Dec 17-19 18 43 30 7 2 

1993 Sept 13-15 7 36 35 11 11 

1991 May 2-5 16 48 24 6 6 

1990 July 19-22 10 36 34 15 5 

 

 
  



12. Now I'd like to ask you about government spending on NASA.  In answering, please bear in mind that sooner 

or later all government spending has to be taken from the taxes that you and other Americans pay.  Do you 

think spending on the U.S. space program should be increased, kept at the present level, reduced or ended 

altogether? 

 

  

  

Increased 

Present 

levels 

 

Reduced 

Ended 

altogether 

No 

opinion 

      

2019 Jun 19-30 27 50 16 6 2 

      

2009 Jul 10-12 14 46 30 8 2 

2006 Jun 23-25 ^ 17 48 28 5 2 

2003 Aug 4-6 24 51 17 7 1 

2003 Feb 7-9 25 49 17 7 2 

1999 Dec 9-12  16 49 24 10 1 

1999 Jul 13-14   18 45 26 8 3 

1998 Nov 20-22    21 47 26 4 2 

1993 Dec 17-19   11 42 38 8 1 

1993 Sep 13-15  9 37 41 10 3 

1991 May 2-5 21 44 28 3 4 

1989 Jul 6-9  27 42 22 4 5 

1986 Jan 29-30  26 50 14 5 5 

1984 Jan 30-Feb 6  21 48 23 5 4 

 

    ^ Asked of a half sample 

 

 

13. It is now fifty years since the United States first landed men on the moon.  Do you think the space program 

has brought enough benefits to this country to justify its costs, or don't you think so? 

  

   Yes No No opinion 

    

2019 Jun 19-30 64 34 2 

    

Forty years    

2009 Jul 10-12 58 38 4 

    

Thirty years    

1999 Jul 13-14 55 40 5 

    

Twenty-five years    

1994 Jul 15-17 47 47 6 

    

Ten years    

1979 Jul 16-17 ^ 41 53 6 

  
    ^ 1979 NBC News/Associated Press Poll 

 

  

 

 

  



15. Do you happen to know who was the first person to walk on the moon? [OPEN-ENDED]  

  

 2019 Jun 19-30 1999 Jul 13-14 

   

Neil Armstrong 66 50 

John Glenn 5 13 

Buzz Aldrin 4 2 

Alan Shepard 1 



 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Indepen

dent

Democra

t

Conserv

ative Moderate Liberal

Unweighted n 1018 538 480 765 236 184 267 561 400 378 236 334 382 278 415 337 234

Weighted n 1018 502 517 681 325 282 334 396 336 293 387 276 418 298 362 359 264

181 81 100 109 68 46 63 72 57 37 86 43 77 58 57 60 62

18% 16% 19% 16% 21% 16% 19% 18% 17% 13% 22% 16% 18% 19% 16% 17% 23%

454 204 250 306 141 133 148 170 155 140 158 123 165 156 152 169 120

45% 41% 48% 45% 43% 47% 44% 43% 46% 48% 41% 44% 40% 53% 42% 47% 46%

278 154 124 199 77 81 88 108 95 86 96 82 121 69 106 105 62

27% 31% 24% 29% 24% 29% 26% 27% 28% 30% 25% 30% 29% 23% 29% 29% 24%

50 39 11 28 22 13 16 21 12 12 26 10 32 7 20 13 10

5% 8% 2% 4% 7% 4% 5% 5% 3% 4% 7% 4% 8% 2% 5% 4% 4%

55 24 31
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Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad
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College

HS Grad 

or Less

Republic

an
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dent

Democra

t

Conserv

ative Moderate Liberal

Unweighted n 1018 538 480 765 236 184 267 561 400 378 236 334 382 278 415 337 234

Weighted n 1018 502 517 681 325 282 334 396 336 293 387 276 418 298 362 359 264

649 331 318 473 170 169 227 248 258 186 202 195 248 195 231 217 188

64% 66% 62% 70% 52% 60% 68% 63% 77% 64% 52% 71% 59% 66% 64% 61% 71%

351 164 187 198 147 108 103 138 71 102 178 78 160 101 126 134 75

34% 33% 36% 29% 45% 38% 31% 35% 21% 35% 46% 28% 38% 34% 35% 37% 28%

19 7 12 10 8 5 4 10 6 5 8 3 10 2 5 8 1

2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0%

8

2%



 


